APELLIDO Y NOMBRE:

NO. DE LIBRETA : CARRERA :

ALGEBRA - FINAL (27/12/02)

Sea (an)nen la sucesién de nimeros reales definida por
a; =6 an+1 = An+6)a, (nelN)

(2n 4 1)!

‘ , para todo n € IN
n!

Probar que a, =

Sea T : Q[X] — @Q[X] la funcién definida por T'(f) = X2f — (X +1)f.
Probar que T' es inyectiva pero no suryectiva.

Sea a un entero impar. Probar que (2" + 7a : 2"t —5a) =1 6 19.

Sean f,g € IR[X] tales que 5 es raiz doble de f + ¢ y simple de f — g. Probar que
5 es raiz simple de f y de g.

Hallar todos los n € IN tales que

( T W 7T>5n+1 ] 2 w 21 n—l 1
COS — 7 Sen— = — COS— 7 8en— =
3 3 Y 5 5

Se consideraran sélo las respuestas bien justificadas.



